

肇事逃逸心慌:怕被抓在麻将馆打麻将

天网恢恢显行踪:现场两颗牙齿让他原形毕露

日前,袁庄东柿路加油站的不远处被警方围起了警戒线。据悉,3月11日这里发生了一起肇事逃逸案,一辆高速行驶的摩托车撞倒行人致死,车主将其拖至路边后逃逸。3月24日,肇事司机被新密警方依法刑拘,目前此案还在进一步调查处理中。新密播报 孙浩 魏亚楠 通讯员 申建中 方亚娟



肇事司机

现场 移尸路边肇事者逃逸

3月11日早上7时许,110报警中心接到一报警电话称,在袁庄东柿路加油站不远处的路边躺了一位浑身沾满血迹的男子。正在附近巡逻的巡特警最先赶到现场,并向110汇报该男子已经死亡,死因不详。是他杀还是自杀?新密市公安局的刑警、交警、袁庄派出所等民警相继赶到现场进行勘察。民警在离尸体不远处的道路上发现摩托车残留碎片、边道花坛上有摩托车轮胎痕迹

和两摊血迹,其中一摊血迹中有两颗牙齿,另一处血迹与死者之间有明显的拖拉痕迹。根据现场情况,民警判断这是一起交通肇事逃逸案,尸体则被人拖到边道上的。

分管交巡警的公安局党委委员、矿区分局副局长于文超,交巡警大队长朱洪建当即作出指示,抽调精干警力,成立以事故中队陈毅刚、马新潮、李书进、高建伟等民警组成的专案组,迅速侦破此案,给受害人一个交待。

追踪 鉴定DNA锁定嫌疑人

人命关天,陈毅刚立即带领民警赶到医院对死者进一步检查时发现死者牙齿并没有脱落,事故现场遗留的两颗牙齿若不是死者的,那么很可能是肇事逃逸司机掉落的。若真是肇事逃逸司机遗留在现场的牙齿,通过做DNA等科技手段,就能鉴定出肇事逃逸司机。

为尽快破案,专案组兵分两路,一组到郑州送牙齿进行DNA鉴定,另一组则对现场方圆5公里内的医院、药店、卫生所、牙科诊所进行排查,调查是否有人去治牙。经过不懈努力,最终在袁庄乡某药店获得一条线索:11日下午有个男子来买

过治牙的药品。民警调取了药店监控,锁定了一名有重大嫌疑的男子,并拿着嫌疑人照片在袁庄乡附近进行走访辨认。经过几天的走访调查,3月14日,有群众辨认出照片上的男子是袁庄乡拐沟村的王某。

真相逐渐浮出水面,为不打草惊蛇,专案组民警们在等待DNA鉴定结果的同时,继续展开外围调查,搜找有力证据。3月18日下午,经过比对DNA鉴定结果,肇事逃逸者正是群众反映的袁庄乡拐沟村的村民王某。据了解,王某曾在2009年因犯故意杀人未遂罪被判处3年有期徒刑,2012年才从监狱刑满释放。

抓捕 被抓时仍在搓麻将

兵贵神速,在证明王某就是肇事逃逸司机后,陈毅刚、马新潮等人迅速赶到袁庄乡拐沟村王某家中实施抓捕。民警到达王某家后,只见到王某瘫痪在床的父亲说:“好长时间都没有见到儿子,也不知道跑到哪里去了。”为尽快抓获王某,民警们多次在其家附近蹲守,走访可能藏身的地方,多次蹲守都未能成功抓捕王某。在抓捕过程中,了解到王某平日里游手好闲,经常泡麻将室。民警当即转变抓捕思路,对袁庄乡周边的麻将室进行明察暗访,经过5天的暗访,3月23日晚上,最终在青屏山东山某麻将室将肇事司机王某抓获。

经过审问,王某交待了当日撞死人肇事逃逸的经过。3月10日夜里11点多,王某喝了两瓶二锅头,趁着酒性驾驶两轮摩托,风驰电掣般地由南向北沿东柿路行驶至山口加油站门前路段时,将正在行走的靳沟村村民刘某撞倒在地,王某自己也昏了过去,半个小时后,清醒后的王某发现撞死人了,为避免再进监狱,于是将死者刘某拖至边道上,自己则驾车回家住了一晚,心里害怕,一直在外面麻将室搓麻将。

3月24日,王某因撞死人后肇事逃逸被新密警方依法刑事拘留。目前,此案还在进一步调查处理之中。

新修道路不到半年起百米褶子

新密市住建局将派人检查并恢复路面

22日上午9时,市民李女士向本报报料称,家住矿务局的她这几天骑电车经过某新修的马路时都要小心翼翼,问其原因时,李女士说,某天晚上,她骑电车经过新修道路时差点翻车,下车一看才发现新修的道路起了一个大鼓包,一个月的时间都快过去了,路面还是没人修复。针对该情况,记者前往矿务局进行走访。新密播报 魏亚楠

隆起的褶子近130米长

22日上午10时,记者从密新南路一直往南到矿务局方向,过了茅岗路口没多远,就看到一条高高隆起的褶子,步量一下近130米长,而褶子上都是一些不知情司机路过时留下的一道道划痕。

新修道路的问题不仅仅是被挤出了褶子,在小厨园饭店拐角处情况更为严重,路面褶皱不平,甚至比旁边的人行道还要高。在新道路与老道路的交界处,老道路平整,而新道路却起了一个“疙瘩”般的突起。

路面损坏近2个月没人问津

家住新密市第二中专后面的郭先生抱怨地说,那天他开车出去玩,车内坐了5人,车辆底盘略低,经过路面凸起处,“擦擦擦”的巨响声把车里人吓了一跳,下车检查后发现油管已经严重变形。

随后,记者采访了在附近做生意的张先生:“这条路修好已经半年多了,可是路面起褶子都快2个月了,到现在都没人管,我经常在这里能看到一些车辆蹭到底盘。”

将会尽快派人恢复路面

上午11时,记者联系了新密市住建局,工作人员表示,针对路面起褶子

的情况,他们会尽快派人查看并恢复路面。

在新密停车也开始收费了

西大街丹尼斯:免费2小时后每小时收5元

近日,有市民向本报报料,新密市西大街丹尼斯门口的停车场开始收费了,免费停车2个小时,2个小时后每小时收5元,很多市民褒贬不一。对此,记者来到现场进行走访了解。新密播报 孙浩

现场 装修一新的停车场空了不少车位

23日下午,记者来到位于新密市西大街的丹尼斯超市(金博大购物广场),现场车位线都用黄色涂料粉刷一新,处于半坡的停车位还加装了阻止车辆滑坡的减速带。

除此之外,还专门规划了电动车位,较之以往乱停乱放的情况,如今已经规范很多。可是,较之以往拥堵的情形,新装修的停车场却显得冷清不少,并一直都有空余的车位。

声音 有的觉得好 有的觉得影响生意

经常来此购物的市民孙先生说:“停车收费后,停车场入口跟往常比起来好了很多,现在来也不用在入口排队进停车场了,而且每次来都有车位,如果单是来购物的话,2个小时应该没问题,可是,来唱歌、看电影、聚餐可能时间就不够了。”

“收费后来这都是算着时间的,虽然5块钱不多,但是依旧不适应新密

的停车场收费。”市民朱先生表示,如果来唱歌或者看电影的话,都会把车停在离这儿不远的其他停车场。

丹尼斯附近的KTV冯经理说,停车收费后,很多客户抱怨,因为娱乐场所不可能2个小时就结束,有时候朋友聚会、家庭聚会、招待客户……时间通常是不够用的,目前已经在和停车场协商,希望可以得到解决。

停车场 24小时值班收费,避免僵尸车,增加流动性

据停车场工作人员介绍,目前停车场实施收费已经快半个月了,24小时分三个班进行收费。问及收费原因,工作人员表示,主要是针对停在这里好几天的僵尸车,增加车辆流动性,避免车位被长时间占用。自收费实施

以来,目前几乎没有收到过钱,2个小时的时间对购物来说已经很充足了。

该工作人员介绍,只要在附近酒店住宿的人员可以凭借房卡和单据在停车场免费停车。对于附近的娱乐场所和电影院,目前双方也还在协商中。